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Ο εορτασμός της Αγίας Ερμιόνης στη Στυλίδα
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Φθιώτιδος

Με την συμμετοχή πλήθους πιστών, του Δημάρχου Στυλίδος κ. Ιωάννη 
Αποστόλου και των τοπικών αρχών, αλλά και του προσωπικού και των 
δεκάδων ωφελουμένων του Πολυδυνάμου Κέντρου Κοινωνικής και 
Προνοιακής Διακονίας Ανατολικής Φθιώτιδος της Ιεράς Μητροπόλεως στη 
Βασιλική Στυλίδος εορτάσθηκε η μνήμη της Αγίας Ερμιόνης της Ιατρού, 
στον περικαλλή ομώνυμο Ναό του Κέντρου, καθώς και η ετήσιος 
ανάμνηση των Εγκαινίων του Ναού από τον Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη 
Φθιώτιδος κ. Συμεών.

Τόσο στον Αρχιερατικό Εσπερινό, όσο και στην Αρχιερατική Θεία Λειτουργία 
προέστη ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Φθιώτιδος κ. Συμεών, πλαισιούμενος από 
τον Πρωτοσύγκελλο της Ιεράς Μητροπόλεως Αρχιμανδρίτη του Οικουμενικού 
Θρόνου π. Εφραίμ Τριανταφυλλόπουλο, τον Άγιο Γενικό Αρχιερατικό Επίτροπο 
Πρωτ. π. Νεόφυτο Ραφαηλίδη, τον Διευθυντή του Κέντρου Πρωτoπρεσβύτερο π. 
Μιχαήλ Στεφάνου, καθώς και από πατέρες της επιτελικής Διοικήσεως της τοπικής 
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Εκκλησίας αλλά και εφημερίους της Ανατολικής Φθιώτιδος.

Στις Ιερές Ακολουθίες, οι οποίες μεταδόθηκαν απευθείας από τον Ραδιοφωνικό 
Σταθμό της Ιεράς Μητροπόλεως (89,4 Fm) και από διαδικτύου, έψαλε χορός 
μαθητών του Ωδείου της Ιεράς Μητροπόλεως «Γερμανός ο Μελωδός» υπό την 
χοραρχία του Καθηγητού και Πρωτοψάλτου κ. Σεραφείμ Κυρίτση, παρουσία και του 
Καθηγητού και Πρωτοψάλτου κ. Ευθυμίου Τσούμα.

Στον Μέγα Αρχιερατικό Εσπερινό τον Θείο Λόγο κήρυξε ο Σεβασμιώτατος 
Μητροπολίτης Φθιώτιδος κ. Συμεών, ενώ στην Θεία Λειτουργία τον Θείο Λόγο 
κήρυξε ο Πρωτοσύγκελλος, Αρχιμανδρίτης π. Εφραίμ Τριανταφυλλόπουλος.

Μετά την Θεία Λειτουργία πραγματοποιήθηκε και η Ιερά Λιτανεία, εντός του 
καταπράσινου περιβόλου του Κέντρου, ενώ ο Σεβασμιώτατος κ. Συμεών τέλεσε και 
το καθιερωμένο κτιτορικό Αρχιερατικό Τρισάγιο επί του τάφου του μακαριστού 
Αργύρη Πετρή, Μεγάλου Ευεργέτη και Δωρητή του Κέντρου, καθώς και στην 
μνήμη της μακαριστής Ερμιόνης Πετρή.

Ο Σεβασμιώτατος κ. Συμεών ιδιαιτέρως ευχαρίστησε και τον Σεβασμιώτατο 
Μητροπολίτη Ύδρας, Σπετσών και Αιγίνης κ. Εφραίμ, καθώς και τον Προϊστάμενο 
του Ιερού Μητροπολιτικού Ναού Αγίου Νικολάου Σπετσών, Αρχιμ. π. Γρηγόριο 
Νανακούδη, για την επιμελημένη νέα έκδοση των Ιερών Ακολουθιών των αγίων 
γυναικών ιατείρων Ερμιόνης της παρθένου, Καλλισθένης, Ζηναϊδος και 
Φιλονίλλης, η οποία έκδοση εκόσμησε και την Ιερά Πανήγυρη της Αγίας Ερμιόνης 
στην πρωτεύουσα της Ανατολικής Φθιώτιδος.

Σήμερα το μεσημέρι στην μεγάλη τραπεζαρία του Κέντρου παρατέθηκε γεύμα από 
τον Σεβασμιώτατο και το Διοικητικό Συμβούλιο του Κέντρου προς τιμήν των 
ωφελουμένων του Κέντρου και των εργαζομένων, εις μνήμην του Μεγάλου 
Ευεργέτου Αργύρη Πετρή και της μακαριστής αδελφής του Ερμιόνης Πετρή, η 
οποία έχασε την ζωή της σε τροχαίο δυστύχημα στο πέταλο του Μαλιακού Κόλπου 
σε νεαρή ηλικία.

Οι εκδηλώσεις για την μνήμη της Αγίας Ερμιόνης της Ιατρού, προστάτιδος και 
εφόρου του του Πολυδυνάμου Κέντρου Κοινωνικής και Προνοιακής Διακονίας 
Ανατολικής Φθιώτιδος και της αναμνήσεως ενός έτους από τον Εγκαινιασμό του 
Ιερού Ναού, θα κορυφωθούν απόψε το βράδυ με μία μοναδική, μεγάλη 
φιλανθρωπική μουσική συναυλία από την ιστορική και εμβληματική Μπάντα του 
Πολεμικού Ναυτικού, υπό τον τίτλο «Θάλασσα και Ελληνική Ψυχή», η οποία 
συνδιοργανώνεται από το Παράρτημα του Ωδείου «Γερμανός ο Μελωδός», που 
λειτουργεί στο Κέντρο, σε συνεργασία με τον Δήμο Στυλίδος στον ειδυλλιακό 



παραθαλάσσιο χώρο του Κέντρου, στην παραλία Βασιλικής στην Στυλίδα με είσοδο 
ελεύθερη για όλους.
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